
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata da 17º Sessão Ordinária, da 04º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º Legislatura, da
Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos quatro dias do mês de junho de 2024.
Presidente: Dr. Marco Dal Bello
1º Secretário: Paulo Volcov
Iniciando os trabalhos às 14h38min, o Presidente cumprimenta todos os presentes e solicita aos
vereadores para que façamo registro eletrônico da presença. Presentesos vereadores AdemárioJesus
Mendes - Bahia Cabeleireiro, Edmilson Antonio da Silva - Baixinho, Nadivan Ferreira Maia -

Alemão, Paulo Volcov, Milton da Costa, Lili Marques, Prof. Iara Costa, Dr. Marco Dal Bello, Celso
Ursulino, Mário Santos e Helton da Van. Em seguida o Presidente convida a vereadora LiliMarques
para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. A vereadoraLili Marques convida amunícipe
Ana Paula para fazer a leitura. O Presidente coloca em votação a Ata da 16º Sessão Ordinária, da 4º
Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara MunicipaldeAraçariguama,
realizadaaos vinte e oito dias do mês de maio de 2024, que é aprovada por unanimidade. O Presidente
solicita ao vereador Paulo Volcov para que faça a leitura das matérias que constam para o
“Expediente”: 1º Leitura do Projeto de Lei nº 14/2024, que: “Institui o Plano Municipal de Cultura
de Araçariguama e dá outras providências.”; Leitura do Ofício nº 60/2024-GP, apresentando o

Substitutivo nº 01/2024 ao Projeto de Lei nº 11/2024, que: “Dispõe sobre as Diretrizes para a
elaboração e execução da Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2025 e dá outras
providências”; Leitura da Moção de Congratulação nº 10/2024, que: “Congratula com o Sr. Esdras
Maciel pelo excelente trabalho realizado ao longo dos anos na cidade de Araçariguama”. O
Presidente coloca em Discussão a Moção nº 10/2024. O Presidente concede a palavra aos vereadores
Lili Marques, Paulo Volcov, Celso Ursulino, Profa. Iara Costa, Helton da Van e Ademário Jesus
Mendes. O Presidente concede a palavra ao Pastor Israel. O Presidente coloca em Votação a Moção
nº 10/2024, que é aprovadapor maioria simples. O Presidente suspende a Sessão por cinco minutos
para a entrega da homenagem. Leitura da Moção de Pesar nº 1 1/2024, que dispõe: “O Vereador Paulo
Volcov, no uso de suas atribuições, requer ao Plenário desta Casa de Leis Votos de Pesar a Mauro
Dionizio da Silva.”; Leitura das Indicações nº 124 a 131; Leitura do Convite da Deputada Federal
Simone Marqueto para o 1º Encontro Paulista de Vereadores em Prol da Vida, dia 10 de junho de
2024, às 15h, no Auditório Paulo Kobayashi da Assembleia Legislativa de São Paulo; Leitura do
Convite para o evento “SustenARTE - Sons, Cores e Formas pela preservação do Planeta”, dia 11 de
junho de 2024, às 13:30, no EMEIF Ilda Vieira de Moraes (Mombaça). O Presidente determina à

Secretaria Geral o encaminhamento das matérias apresentadas. Não havendo outras matérias para
serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, na qual faz uso da palavra o vereador Paulo
Volcov. Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente solicita aos
vereadores para que façamo registro eletrônico da presença. Presentes os vereadores Ademário Jesus
Mendes — Bahia Cabeleireiro, Edmilson Antonio da Silva - Baixinho, Nadivan Ferreira Maia —

Alemão, Paulo Volcov, Milton da Costa, Lili Marques, Prof. Tara Costa, Dr. Marco Dal Bello, Celso
Ursulino, Mario Santos e Helton da Van. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, fase
reservada para discussão e deliberação de matérias constantes do Edital de nº 17/2024 e, como é do
conhecimentodos SenhoresVereadores, consta a seguinte matéria a ser apreciada: Leitura e discussão
do PL nº03/2024-L e parecer apresentado, que: “Institui e inclui no calendário oficial de eventos do
Município de Araçariguama a campanha de prevenção do câncer de colo de útero, denominada de

“Março Lilás”, nos termos que especifica.”. O Presidente coloca em Discussão o Projeto de Lei nº
03/2024-L. O Presidente concede a palavra à vereadoraProfa. Iara Costa. Colocado em Votação, o

Projeto de Lei nº 03/2024-L foi aprovadopor maioria simples. O Presidente passa para a “Explicação
Pessoal”, na qual fazem uso da palavra os vereadores Helton da Van e Ademário Jesus Mendes —

Bahia Cabeleireiro. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 15h33min, o Presidente
agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a 17º .
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Municipalde Araçariguama, e eu, Paulo Volcov, la 1a presenteAta, que vai tambémassinadapelos
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BAHIA CABELEIREIRO

l 2º Vice-Presidente

PALILO VOLCOV
º Secretário
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